

# 馬偕義賣 籌建急重症醫療大樓

## 首日估計募得3萬餘元 書籍義賣將持續至10月30日

圖：馬偕醫院為籌建急重症醫療大樓舉辦「愛的迴瀾書香咖啡吧」活動，吸引許多民眾前往現場支持義賣活動。(記者黎俊偉/攝)



記者黎俊偉/報導

台東馬偕醫院籌建急重症醫療大樓，陸續辦理各項募款活動，昨日在一樓大廳舉辦「愛的迴瀾書香咖啡吧」，邀請作家楊雪真及星巴克咖啡到該院進行義賣，吸引許多民眾前往參加，並慷慨解囊，為台東第一棟急重症醫療大樓的興建，盡一分心力。

### 楊雪真暢銷書義賣

馬偕醫院表示，本次義賣由知名暢銷作家楊雪真女士精心挑選提供十五套暢銷書籍進行義賣，每套書籍含五本書籍，分別為「幽默大師紀曉嵐」、「千古文豪蘇東坡」、「你一定要知道的理財撇步」、「生命奇蹟」、「越懶越幸福」等，內容豐富而多元，作家楊雪真也特地在現場為共襄盛舉的書友們簽名，以感謝書友們的愛心。

### 星巴克捐咖啡及馬克杯

而同樣在本次活動中，一同響應的星巴克咖啡也捐出咖啡及馬克杯等相關商品，熱情投入義賣，並將咖啡義賣所得全數捐出當做建院基金。

### 歌手朱淑娟獻唱

另外，院方也邀請了曾獲得「原民台部落新舞台第一屆總冠軍」的本地歌手朱淑娟小姐獻唱，帶來多首懷念民歌，現場民眾沈醉其中。義賣首日估計募得三萬餘元，書籍義賣活動將持續至十月三十日，喜愛楊雪真女士著作的民眾可向本院一樓服務台洽購。

### 為台東醫療努力

馬偕醫院指出，由於地處偏遠，醫療資源實在不足，很多急重症病患在無法享受受到優質且即時的醫療照顧，往往就此喪失了寶貴的性命，讓人於心不忍，很感謝社會各界一同支持馬偕醫院籌建急重症醫療大樓，今後希望能有更多的企業、團體來一同為台東的醫療努力。

## 楊雪真：大家一起來做公益

記者黎俊偉/報導

熱心投入馬偕醫院籌建急重症醫療大樓義賣活動的楊雪真，他於台東師範教育研究所畢業，曾擔任國小教師、主任、教育國語文指導員、校長等教職。寫過古典小說，也寫過理財、命理、親子教育、勵志散文等，寫作風格多變，文筆幽默細膩，是一位豐富多元的創作者。寫作多年的她，風格多元豐富，至今出版三十餘本著作。談到參與馬偕建院募款活動契機，楊雪真表示說：「有幸受馬偕醫院邀請撰寫馬偕故事集，在撰寫的過程中，深受積極奉獻青春歲月在台東醫療的醫師們所感動，發現院內醫生除了在平日嚴謹的看診生活當中，也有為台東默默付出的一面，因此參與本次贊助急重症醫療大樓募款活動，希望為台東醫療貢獻一己之力。」

本次義賣書籍是由出版的三十餘本作品中，經過多次篩選而出的作品，有「幽默大師紀曉嵐」、「千古文豪蘇東坡」、「你一定要知道的理財撇步」、「生命奇蹟」、「越懶越幸福」等五本書，並以五本書為一套，每套售價一千元，民眾只要購買一套書就捐出五百元作為馬偕醫院的建院基金，希望愛書的民眾或企業團體都能出錢出力，提升台東地區的醫療品質。楊雪真表示，馬偕醫院急重症醫療大樓的總工程經費為十億元，院方除了向銀行貸款八億元外，還另需對外募款兩億元，才能滿足工程所需費用，雖然台東並無實力雄厚的大財團支持，僅靠個人的募捐所得，但希望透過「磚引玉、積沙成塔」的方式，能將這個不可能的任務完成。



圖：深受馬偕醫療人員為台東默默付出而感動的楊雪真女士，希望社會各界能踴躍出錢出力，為台東醫療貢獻心力。(記者黎俊偉/攝)

## 馬偕賣書籌建醫療大樓

【記者黃冠元台東報導】馬偕台東分院籌建急重症醫療大樓，昨天上午舉辦「愛的迴瀾書香咖啡吧」暢銷書義賣活動，義賣暢銷書籍是由台東作家楊雪真精心挑選提供，吸引不少書友支持，活動現場約售出十五套書籍；星巴克咖啡也熱情贊助募款活動，提供咖啡與周邊商

品義賣，義賣首日估計募得三萬餘元，義賣活動將持續至十月三十日。書香、咖啡伴隨優美嗓音，馬偕醫院大廳暖文藝風情，昨日起展出楊雪真的義賣暢銷書籍，楊雪真也特地為每位讀者簽名，感謝大家的支持與愛心。星巴克咖啡也熱情贊助募款活動，提供咖啡與周邊商品義賣，除了書香與咖啡，更邀請了在地歌手朱淑娟獻唱多首懷念民歌。

楊雪真寫作多年，風格多元，已出版三十幾種書籍。參與馬偕建院募款活動契機，建立於受邀撰寫馬偕故事集，撰寫過程中深受積極奉獻青春歲月於台東醫療的醫師們所感動，因此贊助急重症醫療大樓募款活動，希望為台東醫療貢獻一己力量。喜愛楊雪真著作的民眾，可向該院一樓服務台洽購。

↑馬偕台東分院籌建急重症醫療大樓，楊雪真義賣暢銷書籍，吸引書友支持。(記者黃冠元攝)